

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
 П.т. 1000, пл. "Света Неделя" № 5
 РЕГИСТРАТУРА
 Регистрационен индекс, № 5
 94-1604/24.10.17г

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
 РЕГИСТРАТУРА
 СЕКРЕТАР

За г-н /г-на М. Захариева - ВОП

1.	За одобрение	6.	За проверка и доклад
2.	За изпращане		На Вашето внимание
3.	За изпращане		Пригответе отговор
4.	За одобрение		Пригответе решение
5.	За одобрение		Пригответе решение

от Павлина Борисова Цветанова, жплица в с. Кобиляк, общ. Бойчиновци, обл. Монтана

Допълнителни указания:

УВАЖАЕМИ ПРОФ. ПЕТРОВ,

до
 ПРОФ. НИКОЛАЙ ПЕТРОВ
 МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

На 10.10.2017 г. бях приета в отделението по онкохирургия на Комплексен онкологичен център гр. Враца с началник д-р Георги Езекимев. Бях приета от д-р Валери Василев, който ми беше назначен като лекуващ лекар. Веднага ми бяха направени необходимите изследвания и на 11.10.2017 г. бях оперирана. Посещавала съм много болници и медицински центрове, но вниманието и грижите, които получих от целия персонал на отделението - лекари, медицински сестри и санитарни, никъде не бях получавала. Възхитена съм от обслужването и грижите, които положиха за мен, от вниманието и отзивчивостта им. Тези хора освен много добри специалисти са и хора с големи сърца, хора които не жалят сили и енергия за всеки един човек, постъпил в отделението. Целият екип на отделението са много внимателни, отзивчиви и приятелски настроени хора. За престоя ми там един път не ми се повиши тон, напротив всички се отнасяха вежливо и винаги бяха усмихнати.

Специални благодарности изказвам на лекуващия ми лекар д-р В. Василев, човекът който успя да ми вдъхне надежда за живот, въпреки страшната диагноза. Този човек се превърна в ангел-спасител за мен и семейството ми. Безценно е, ако видиш в очите на лекуващия ти лекар надеждата и усетиш, че идва от сърцето му, че изпълва целия процес на лечението - от топлината на приема до ведрия му поглед при изписването. Грижите и отношението на екипа на онкохирургичното отделение ме убедиха, че е сложно и отговорно да си в тази голяма професия - медицината. Просто е обаче ние, пациентите, по-често да отваряме сензорите си за ежедневиия лекарски подвиг и да отделяме време и сърцатост за добри думи на признателност към тези, от които зависи животът ни.

Пожелаваме им здраве, щастие и много успех и да бъдат все така всеотдайни професионалисти.

С уважение и много благодарност
 Павлина Цветанова